www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4851:11 =441 - 4851 istdurch 11 teilbar (11(] 48519.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

959157
453300
199221
239228
1035639
460241
663421
244970
470911
459129
353200
353431
718322
47961
187352
782288
708280
253517
142759
£96663
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Losungen

Zahll 959157 quersumme es+901+57=243 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11 4 959157)
Zahl 2 453300 oauersumme ss+33+00=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11 4 453300)
Zahl 3 199221 ouesumme  19+92+21=132 :11=12 durch 11 teilbar (11.]5199221)
Zahl4 239228 quersumme 3+92+28=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 239228)
Zahl5 1035639 quersmme 1+03+436+39=99 :11=9  durch 11 teilbar (117 =¥035639)
Zahl 6 460241 quersumme ss+02+41=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar™11% 460241)
Zahl7 663421 ovesumme  e6+34+21=121 :11=11  durch 11 teilbag (11 | 663421)
Zahl 8 244970 ouesumme  24+49+70=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 244970)
Zahl9 470911 ouersumme ar+00+11=67 :11=609 Nicht durch*12 teilbar (11 4 470911)
Zahl 10 459129 ouesumme  as+o1+20=165 :11=15  durch 14 teibar (11 | 459129)
Zahl 11 353200 quersumme 3s+32+00=67 :11=609 Nichi#durCh 21 teilbar (11 4 353200)
Zahl 12 353431 ouesumme  35+34+31=100 :11=900 night'@ureh 11 teilbar (11 4 353431)
Zahl 13 718322 quessmme  71+83+22-176 :11=16 geurch 11 teilbar (11 | 718322)
Zahl 14 47961  auersumme 4+79+61=144 :10= 309 flicht durch 11 teilbar (11 4 47961)
Zahl 15 187352 ouesumme  18+73+52=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 187352)
Zahl 16 782288  quersumme 78 +22+ 88 = 188(: 1Lza7.09° Nicht durch 11 teilbar (11 4 782288)
Zahl 17 708280 quersumme 70+82+80232 :11=2109 Nicht durch 11 teilbar (11 4 708280)
Zahl 18 253517 auersumme 2s+35+17877 yu=7  durch 11 teilbar (11 | 253517)
Zahl 19 142759 quersumme W27 +59=166 :11-900 nicht durch 11 teilbar (11 } 142759)
Zahl 20 696663 ouesumme 69 +8463=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 696663)
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